

2007年7月在巴格达向手无寸铁者开火 美军直升机打死伊拉克记者录像曝光

"快点,让我们开火吧"

美国驻伊拉克军队一段秘密视频5日曝光,显示美军阿帕奇直升机2007年7月在巴格达向手无寸铁者开火,致使路透社一名摄影记者及其司机死亡、两名儿童受伤。

记者遇害

美军狡辩误把相机镜头看成榴弹发射器

一个标榜旨在打击政府与企业腐败的网站 "维基解密"5日在华盛顿召开新闻发布会,公开 了这段视频内容。

"维基解密"自称经由美军渠道获得这段视频。视频原本加密,后被网站解密。

视频拍摄日期为2007年7月12日,正是路透社伊拉克籍摄影记者纳米尔·努尔-艾尔丁和司机赛义德·查马赫遭美军袭击遇害的日子。当年,有关这起袭击的文字报道铺天盖地,但从未有视频公布。

视频由阿帕奇直升机机载,机位靠近瞄准器。画面显示,一些人在巴格达一个社区广场上移动,而后直升机向他们开火,不少人倒地。

一名飞行员嘴里不干不净地骂着地面上的人,还为他们的倒地叫好。

网站发言人朱利安·阿萨热说,路透社摄影记者和司机就在那些倒地者之中。

美国中央司令部发言人肖恩·特纳说,事后

调查发现,直升机上美军士兵当时并不知道地面有媒体记者,误把记者当成武装人员,误把记者的相机镜头看成榴弹发射器。

毫无悔意

"把孩子带到战场,这是他们的错"

在这段视频中,对地火力导致人员伤亡后,一辆面包车驶入画面,试图营救伤者。飞行员说道:"快点,让我们开火吧。"他认为,这辆车上有武装人员。

获准后,直升机向面包车开火,导致车内外 多人死亡。

画面显示,美军地面部队抵达现场后,从车中抬出两名受伤儿童。一名飞行员的画外音说道:"把孩子带到战场,这是他们的错。"

一名不愿公开姓名的美国国防部官员向路 透社证实视频画面及画外音真实可信,但军方 公开表态称,正在着手确认视频来源及其真实 性,拍摄时间和地点。

路透社总编辑戴维·施莱辛格说,视频真实 地反映出从事战地新闻报道面临的危险。

两年前的这起事件发生后,驻伊美军向美 联社提供了一些有关路透社记者遇难事件的调 查材料,当时的调查结论是,美军行为恰当,路 透社记者可能"与武装人员混在一起",其随身



美军直升机向记者坐的面包车开火

携带的设备让美军难以辨认他们的身份。

网站发言人阿萨热不同意美军调查结论。 他批评阿帕奇飞行员的财务行为"好似有

他批评阿帕奇飞行员的射杀行为"好似在 玩一个电脑游戏,目标就是(通过杀死对手)获 得高分"。

路透社曾以目击者和伊拉克警方为消息来源报道,美军直升机当时向一辆面包车"连续地随意开火",共打死11人,其中包括努尔-艾尔丁和查马赫。他们年龄分别为22岁和40岁。

驻伊美军随后发表声明说,当时伊拉克安全部队正在和武装人员激战,美军直升机奉命前去支援,打死9名武装人员和两名平民。事后得知两名平民供职于路透社。据新华社特稿



巴格达一天6起爆炸

造成49人死亡、100多人受伤

4月6日,在伊拉克首都巴格达,救援人员和当地居民清理爆炸现场。当天上午首都巴格达发生6起爆炸,目前已造成49人死亡、100多人受伤。分析人士认为,武装分子借伊拉克大选后各派忙于组阁谈判之机频繁发动袭击,意在破坏伊安全局势和政治进程。

─ 全球扫描

巴基斯坦拟举行大规模军演

巴基斯坦军队官员5日说,陆军定于本月10日至5月13日在巴基斯坦东部与印度接壤的旁遮普省和信德省举行20年来最大规模的军事演习,参加演习人数预计接近5万,"演习只针对东部边界地区常规战争"。巴基斯坦与印度1947年以来爆发3次战争。

美军配合调查韩舰沉海事件

驻韩美军司令沃尔特·夏普6日说,应 韩国方面要求,美军已经开始与韩国有关 人员联合调查韩国海军"天安"号警戒舰沉 没的原因。韩国军方4日决定暂停水下搜 救任务,转而打捞沉舰。打捞工作预计持 续1个月。

英国大选5月6日举行

英国首相布朗6日宣布,英国全国大选将于5月6日举行。工党自1997年执政至今。近来的民意调查结果显示,英国最大反对党保守党始终占领先地位,但领先优势日渐缩小。分析人士普遍认为,这将是最近一二十年来英国两党角逐最激烈的一次大选。

糖尿病

军测医院推出纯中药,稳定降糖,不反弹,不忌 1,无需长期服用。千名患者病历见证药品真实疗效。 **电话:0371——67930**38

◇疊疊 健康资讯

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用病灶 处用药,快速治疗,提高免疫力

主治过敏性肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聋 研究院 2 楼 省市医保电话:66561533

老中医专治帕金森

我院采用纯中药系列方剂,专治帕金森引起的头、手、足颤抖、肌肉强直、走路无力、拖步、小碎步、说话吐字不清及脑出血后遗症,后期病人生活无法自理的帕金森患者,疗效确切。 电话:0371-66367859

鼻炎 咽炎

治各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎。采用纯中药制剂病灶根部用药,一针见效,三针治好,不手术,无痛苦,愈后不复发。不愈退款。13674905461

咳喘首免治本

广安医院采用新技术穴疗加药物三联疗法,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。0371-66087697

灰指甲去根了

采用药物渗透杀灭病甲下隐藏的真菌, 换药 1-2 次 5 天左右使灰指甲灭菌剥离全部 脱落,经治疗即可长出健康靓丽的新指甲(医 保能刷卡)电话:66200993 二七广场东,北下 街管城区人民医院

糖尿病药价低真中

我院采用纯中药专治糖尿病及并发症, 疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,病情多么严重,在这里一疗程只花100多元钱就能让您体验到明显效果,免费测血糖。电话:0371-65291191

糖尿病药不贵真管用

中医治病的最大益处在于标本兼治,在 于让患者彻底康复,不反弹。老中医坐诊,采 用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,深 受糖尿病患者青睐。一般患者一个疗程30天 时间,只花100多元就能让您体验到实实在 在的明显效果。

(免费测血糖)

电话:0371-66636651

阳痿早泄克星

阳痿早泄是性激素内分泌和性神经机能低下紊乱所致。河南省中医离退休专家门诊部针灸科绝招治本,十天内从根本上治好久治不愈之阳痿早泄顽症,华夏一绝。可边交费边治疗边体验疗效,也可签协议不愈双倍退款。

13623826182

火车站乘603在城东路东里路站下车即到

膝关节病

康复自如用国药

膝关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤,患者常感到上下楼疼痛,久坐起立困难,晨起关节僵硬不灵活,关节积水变形走不动路,因按摩理疗针灸、贴敷保健止痛膏只能缓解,口服药物很难到达病变部位,导致患者久治不愈,甚至形成

全鸡追风活血膏是国药准字治疗性药品而非保健品,经多家权威医院临床验证,治疗膝关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤等效果神奇。急症患者当天见效,一周左右症状减轻,3-4疗程康复,本品对颈、腰椎病效果亦佳。

专家提示:治病切勿使用激素保健品,用国药疗效确切,安全放心,一疗程 21 天需 12 盒,康复专线:0371-66626090

地址:黄河路服装市场东侧怀仁堂药房 送货邮寄